

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號九五第卷三十三第紙張新) Friday 29 October 1971 (Vol. 33 No. 159 Page 1)

郵寄每月二元七毛五	郵寄每季八元二毛五	郵寄半年十六元五毛	郵寄全年三十三元
派報每月二元五毛	派報每季七元五毛	派報半年十五元	派報全年三十元
零售每份一毛五			



### 中國羽球隊週日抵雲訪加一月賽十九場

(奧太瓦加拿大社電)中國羽球隊於本星期日抵達雲高華，開始進行廿日的訪問旅行，對加國各地球隊作十場之友誼比賽。

中國兩位著名球手湯仙虎及侯加昌，將偕同領隊田學誠及隨員陶國臣等，一行四人，昨已由北京飛抵雲高華，等候乘坐加拿大太平洋(詩不)航空公司客機，飛渡太平洋前來加國。

他們在行將訪問全國各省，只有愛德華太子島例外。並將在各省與當地球會選手進行友誼賽。茲將全部比賽次序及日期，分別如下：

### 華區旅館大火死五人

(雲高華特訊)雲高華區喜士街東二三七號天光旅館昨晚三四兩層樓發生大火，西人住客四人當場斃命，兩人重傷送入中央醫院治療，今晨其中一人死亡。另有五人情況尚嚴重。此為數年來最慘大火。

### 以色列首次五胞胎

(耶路撒冷美聯社電)此間漢達沙醫院宣佈，於昨天前出世的以色列第一個五胞胎，其中最幼的一名男嬰已經死亡。另一名男嬰及三名女嬰目前情況良好。該醫院並未說明男嬰死亡的主要原因，但其呼吸自出即感困難，同時一名女嬰亦不幸夭折。

### 英國下院投票通過加入歐洲共同市場

(倫敦電)英國國會昨日通過於十四日加入歐洲共同市場。英國在過去十年內曾兩度遭法國否決其加入共同市場，而此次總算意外合，順利加入共同市場。

### 加代表在聯國演說

(聯合國加拿大社電)加拿大外交部長沙皮在聯國大會開幕式上，昨日在聯合國大會政治委員會中發表演說，抗議美國在阿拉斯加從事核子試驗。

### 劫中央醫院銀行案 五女職員口供不同

(訊)於今年四月二十七日日本埠中央醫院劫案，經分行被劫現款三十二萬元案件，五名女職員口供不一，法庭所判之內容亦不相同。

### 將派出代表團

(聯合國廿九日加拿大社電)中華人民共和國政府今日正式通知聯合國，表示在最近的將來派代表團接受聯合國大會昨星期三投票決定的席位。現任代理外交部長姬鵬飛由北京發電答覆聯合國秘書長尤里時，說明此項計劃。關於聯合國大會開除國民政府代表及給予北京合法地位，姬鵬飛將在覆電中至於代表團名單，容後續報。特此電達。

### 北京通知聯合國

北京通知聯合國，將派出代表團。此舉引起各方交換意見。北京當局對於聯合國大會此次通過阿爾巴尼亞提案，給予中華人民共和國席位，極表贊同。北京新華社引述聯合國大會星期一晚投票表決通過阿國提案時，曾謂：這是中國及世界人民一次顯著的勝利，粉碎了美帝國主義企圖製造兩個中國的陰謀，及各友邦為申張國際正義的共同努力。但北京國際廣播電台播稱，美日兩國反動份子，永不放棄其陰謀的主張，將加緊繼續進行製造兩個中國的陰謀計劃。

### 蘇軍事代表訪印度

(新德里美聯社電)蘇聯現派出高級代表團，包括空軍總司令喬可夫、海軍總司令波波夫、陸軍總司令格羅莫夫、現任駐印大使索羅金、將留印一週，研究印軍現代化的需要，藉以增強其對抗巴基斯坦的實力。

### 台獨急作亡羊補牢

(台北美聯社電)台灣國民黨昨日召開中央委員特別會議，蔣介石在會中指示，今後應致力於鞏固台灣內部的力量，並作政策上的改革。

### 全家車禍案覆審終結

(訊)於去年十月間發生車禍，造成一家五口喪生慘案，被告的律師人員尼可，已被卑詩法院判處監禁三個月，該案在卑詩省最高法院審理。

### 雲埠週三晚首降雪

(訊)雲高華地區週三晚開始降雪，氣象員曾警告週三晚開始降雪，但並未如期而至。

### 土國政要意見分歧

(伊士坦堡路透電)因國會議員的反對，由伊士坦堡領導的土耳其政府，經過長時間的會議後，已宣佈退位。土耳其最大的正黨黨政府意見不合，而引致政治危機，正黨黨曾於本月初宣佈不再支持伊政府，並以軍事政變要求伊總理辭職。

### 阿拉伯求逐以色列

(黎巴嫩貝魯特美聯社電)部份阿拉伯國家表示，由於聯合國贊成中共進入聯合國而開除阿拉伯的動例，以色列亦應由聯合國開除其席位。

### 南越宣佈大批釋俘

(西貢美聯社電)南越政府宣佈一次大批的釋放戰俘的行動，希望北越及越共能反應採取同樣的步驟。

### 北京輿論抨擊日美製造兩個中國陰謀

(東京美聯社電)北京當局對於聯合國大會此次通過阿爾巴尼亞提案，給予中華人民共和國席位，極表贊同。北京新華社引述聯合國大會星期一晚投票表決通過阿國提案時，曾謂：這是中國及世界人民一次顯著的勝利，粉碎了美帝國主義企圖製造兩個中國的陰謀，及各友邦為申張國際正義的共同努力。但北京國際廣播電台播稱，美日兩國反動份子，永不放棄其陰謀的主張，將加緊繼續進行製造兩個中國的陰謀計劃。

### 民市集抗體核美

(訊)集體以電話向白宮抗議，抗議美在阿拉斯加進行核子試驗。集體的抗議行動，表示核子試驗的行動，表示抗議。

### 今年鬼王節可提前

(訊)本年鬼王節本埠及其鄰近地區決定於週六慶祝，其原因是以便讓市民在週日可以休息。但小中市民打電報及足球賽時間衝突，故原期上，警方呼籲市民特別留意街上孩童之安全。

### 蘇軍代表訪印度

(新德里美聯社電)蘇聯現派出高級代表團，包括空軍總司令喬可夫、海軍總司令波波夫、陸軍總司令格羅莫夫、現任駐印大使索羅金、將留印一週，研究印軍現代化的需要，藉以增強其對抗巴基斯坦的實力。

### 台獨急作亡羊補牢

(台北美聯社電)台灣國民黨昨日召開中央委員特別會議，蔣介石在會中指示，今後應致力於鞏固台灣內部的力量，並作政策上的改革。

### 加代表在聯國演說

(聯合國加拿大社電)加拿大外交部長沙皮在聯國大會開幕式上，昨日在聯合國大會政治委員會中發表演說，抗議美國在阿拉斯加從事核子試驗。

### 劫中央醫院銀行案 五女職員口供不同

(訊)於今年四月二十七日日本埠中央醫院劫案，經分行被劫現款三十二萬元案件，五名女職員口供不一，法庭所判之內容亦不相同。

### 雲埠週三晚首降雪

(訊)雲高華地區週三晚開始降雪，氣象員曾警告週三晚開始降雪，但並未如期而至。

### 法官判廿年監禁

(訊)本埠法院昨日判決販賣海洛英案，一名廿三歲男子被判監禁廿年。